

沂蒙山旅游区获批5A景区

沂山蒙山相隔两百里抱团冲进5A,成我省第十家国家5A级景区

本报济南12月25日讯(记者 乔显佳 高祥) 全国旅游景区质量等级评定委员会近日发出公告,批准山东沂蒙山旅游区为国家5A级旅游景区,这是我省近年来创建成功的第10家5A级景区。

据了解,此次创建成功部分要归功于“联合”,三大景区分别为临沂蒙山龟蒙、云蒙景区以及潍坊临朐沂山景区,三者同处沂蒙山地区,在自然环境和地域文化等方面有很强的

一致性。2012年起,省旅游局决定将蒙山、沂山“打包”创5A,并将这项工作列为全省工作重点,省、市分别成立创建工作领导小组,在景点开发、设施建设、景区管理、游客服务、资源保护、宣传推广等方面加强合作。此次成功创建,使得临沂、潍坊两市实现了5A级景区零的突破。

沂蒙山旅游区位于山东中南部,是中国镇山文化发祥地、世界文化遗产齐长城的所在地,山高崮险,古木参天,飞瀑

流泉,风光旖旎,同时也是全国著名的革命圣地。此次旅游区能够一次性通过景观质量评审,环境质量暗访检查验收两项严格程序,充分体现了评审部门对其认可。

沂蒙山旅游区推出通票每张150元,有效期自购买之日起10天内有效。三景区原票价仍实行,分别为龟蒙80元,云蒙80元,沂山90元。景区与景区之间还将常年开通专线车,分别为龟蒙至云蒙10元,龟蒙至沂山

40元,云蒙至沂山30元。升5A后,2014年票价不做调整。

以成功创建5A级景区为契机,沂蒙山旅游区下一步将进一步完善发展规划,加大开发投入,加快精品旅游区建设,并延长产业链条,丰富旅游要素,稳步提升旅游环境,目标是建国内一流、国际知名的旅游目的地。山东大学旅游系教授王晨光说,蒙山、沂山相距100公里,地处两市,此次联合成功创建5A景区,对各地具有很强的借鉴意义。

资讯

菏泽 严查拖欠农民工工资

日前,为严厉查处拖欠农民工工资行为,确保元旦、春节期间农民工拿到工资,牡丹区组织开展了农民工工资支付专项检查。

检查的范围是牡丹区行政区域内的各类用人单位,重点是招用农民工较多的建筑施工企业,加工制造、餐饮服务及其他中小型劳动密集型企业,有雇工的个体工商户。(记者 张建新)

威海 六部门联手检查机动车安全隐患

日前,威海市经信委、威海市公安局等六部门在全市范围内开展机动车安全隐患大检查。此次检查,重点排查大中型客车、大中型货车、农村面包车、校车、危险货物运输车五类车辆,主要针对机动车生产、销售、改装、检验、登记、维修、报废等环节。(记者 王帅)

聊城 烟花爆竹事故 设应急救援级别

聊城东昌府区政府日前印发烟花爆竹生产安全事故应急救援预案,按事故的可控性、严重程度以及影响范围,将烟花爆竹安全事故应急救援分为一般(IV级)、较大(III级)、重大(II级)、特别重大(I级)四个等级。在烟花爆竹生产安全事故应急救援预案中,东昌府区设立了烟花爆竹事故应急救援指挥部。(记者 张跃峰)

德州 加强食品生产安全监管

25日,记者从德州市质监局获悉,今年,德州市产品质量安全监管力度逐步加大,强化食品生产安全监管。2013年,德州市质监局全面开展食品安全风险隐患排查整治活动,检查食品企业298家,处置各类食品安全事件及食品投诉举报182起。(记者 王乐伟)

期末考试 以赛代考

目前烟台各个高校的大学生正在复习迎接期末考试,与以往不同的是,烟台一所高职院校的大学生们不是坐在自习室“背书本”,而是在实训中心“练技术”,原来该校今年改革了期末考试形式,首次采取“以赛代考”,这在全省高校中比较少见。图为大学生们在参加酒店服务技能大赛,“以赛代考”。

本报记者 李楠楠 摄



聊城试点医疗联合体分流病号

三级医院主治疑难杂症和急危重症,成员单位主治常见病和多发病

本报聊城12月25日讯(记者 王尚磊 通讯员 路印娟) 25日,记者从聊城市卫生局获悉,2014年,聊城市将开展医疗联合体试点工作,三级医院将主要诊治疑难杂症和急危重症,其他成员单位主要诊治常见病和多发病,完善基层首诊、双向转诊、双向转诊制度,医联体协作成员单位还可以共享科研仪器实行专管共用,实现检验结果、资料查阅互认,实现病人诊断信息、检验检查数据及社区健康档案信息共享,常见病多发病患者有望不再扎堆大

医院,排队看病难问题可得到缓解。

记者了解到,聊城市卫生局将在2014年推进医联体(医疗联合体)建设试点工作,探索有效途径,更好地发挥三级医院(聊城市人民医院、市二院、市四院、市中医院)专业技术优势及区域医疗中心的带头作用,加强社区卫生机构能力建设,鼓励康复和护理机构发展,构建分级医疗、急慢分治、双向转诊的诊疗模式,促进分工协作,合理利用资源,方便群众就医。

三级医院主要诊治疑难杂症和急危重症,其他成员单位主要诊治常见病和多发病,完善基层首诊、分级治疗、双向转诊制度,引导大众有序就医。医联体协作成员单位还可以共享科研仪器实行专管共用,实现检验结果、资料查阅互认,实现病人诊断信息、检验检查数据及社区健康档案信息共享。通过医联体的分工协作、有序运作,让辖区居民可以就近得到更方便快捷、更高质量、更经济合理、更协调连贯的医疗服务。聊城市卫生局将推进县乡

村三级医疗卫生资源统筹配置,提升县域医疗服务能力和县域内就诊比例。进一步通过托管、支援、协作等形式,推进县乡镇纵向合作机制建设,探索县管乡用、乡招村用卫生人才招聘方式,加快建立“双向转诊、分级诊疗”的医疗服务模式;巩固和完善乡村卫生服务一体化管理,增强农村医疗卫生服务网络的整体功能;加快县级医院建设,每个县(市、区)至少有一所县级医院达到二甲甲等水平,到2015年力争实现90%的大病不出县。

元旦起我省哮喘患者可申请就医补贴

2014年1月1日—5日,我省开展呼吸病救治行动,哮喘、支气管炎、肺心病、慢阻肺患者就医,可申请总值700元就医补贴

进入冬季以来,我省持续遭遇雾霾天气,导致哮喘等呼吸疾病高发,为减轻我省哮喘等呼吸疾病患者就医负担,我省“重症呼吸病关爱平台”再次启动呼吸病专项救治行动,特邀多位知名呼吸内科专家来济出诊,我省哮喘、慢性支气管炎、肺心病、慢阻肺等呼吸系统疾病患者,均可拨打援助热线0531-66621111预约就医,同时可申请200元检查、会诊费用补贴及500元住院费用补贴。

我省众多重症哮喘病人 受助“关爱平台”,效果空前

据专家介绍,哮喘这类呼吸疾病大多难治愈,易反复,且还会造成生命危险,导致很多患者因病致贫,最终因为经济原因不得不放弃治疗希望。但事实上,这类疾病通过规范治疗,完全是可以控制的。

据悉,“重症呼吸病关爱平台”就是我省针对哮喘、支气管炎、肺心病、慢阻肺等呼吸疾病重症患

者,重点建设的公益救治平台,截至今年11月,我省已有数百名重症哮喘患者接受“关爱平台”减免或免费救治,且均先后告别了哮喘病困扰,目前尚无一例复发病例报告。尤其是小杨町、滕滕女孩等患者的救治,经获省内多个新闻媒体报道。

据关爱平台的技术支持单位——济南哮喘病医院高雁主任介绍,很多被救治患者,都是重症或危重症患者,治疗难度大,甚至有些人因为四处求医无效,已经准备放弃治疗。这些患者在济南

哮喘病医院接受系统治疗后,病情都得到了有效控制,不再影响工作和生活。

提前预约可申请700余元费用补贴

据了解,此次专项救治行动将有多位国内哮喘病、支气管炎等呼吸疾病治疗方面的权威专家来济,与我省哮喘病资深专家、济南哮喘病医院高雁主任、赵汝旗主任等,在2014年1月1日至5日期间,为我省患者来济治疗。

此外,针对哮喘病病程长、花费多,很多患者因为经济原因难以接受规范治疗的情况,活动期间,“重症呼吸病关爱平台”还将启动专项救治基金,对所有来济患者实施专项就医费用补贴,其中专家会诊费、化验费(血常规)、肝功能检测三项费用全额补贴,过敏原检测补贴70元,住院费用补贴500元。活动主办方介绍,为了方便广大患者顺利就医,保证诊疗质量,哮喘、支气管炎、肺气肿等呼吸疾病患者可提前拨打电话0531-66621111预约,避免排队等费。